Vraag Antwoord Scores

Tekst 4 The bacteria wars

7 maximumscore 3
niet
niet
niet
wel
wel
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indien vijf goed
indien vier goed
indien drie goed
indien twee of minder goed
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8 maximumscore 2
twee antwoorden met de volgende strekking:
+ dat het onderzoek vaak geen/niet direct resultaat oplevert 1
» dat (onderzoek naar) (nieuwe) medicijnen/antibiotica (te) weinig (geld)
oplevert/opleveren 1

9 A
10 B

11  maximumscore 2
1 wel
2 niet
3 wel
4 niet

indien vier goed 2
indien drie goed
indien twee of minder goed 0
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